

Представитель следственного управления принял участие в программе на Радио России «Классный чат»



22 июня 2022 года в прямом эфире на Радио России в программе «Классный чат» прошла беседа, посвященная безопасности детей в сети Интернет, в которой приняли участие психологи, организаторы тренингов для детей по безопасности, а также представитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области.

Одной из ключевых тем разговора стала половая неприкосновенность несовершеннолетних. В ходе беседы сотрудник регионального следственного управления указал на рост числа таких преступлений, произошедший в последние 5 лет, остановился на правовых аспектах проблемы, совместно с психологами дал рекомендации родителям, как действовать, если преступление уже совершено. Также участники беседы обсудили возможные пути предотвращения и профилактики преступлений в отношении детей в сети Интернет.

В ходе программы сотрудник регионального следственного управления напомнил о том, к кому и каким способом следует обращаться в ситуации, когда им требуется помощь и защита, а также сообщил слушателям важные телефоны, в том числе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, по которым можно обратиться в случае нарушения их прав – телефонная линия «Ребёнок в опасности» - 123, и «Телефон доверия» - 8(3812) 395-506.

Зашита несовершеннолетних от преступных посягательств и иных нарушений их прав и законных интересов является приоритетным направлением в деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. И для следственного управления по Омской области участие в данных мероприятиях не разовая акция, а одна из форм постоянно проводимой профилактической и разъяснительной работы с детьми и их родителями, призванная повысить уровень правовой грамотности и безопасности жителей Омской области.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1703111>